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Technická správa komunikací (TSK) postoupila do další fáze realizace stavebních prací v
ulici Kbelská. V daném úseku byly v nočních hodinách dokončeny práce na odvodnění,
konkrétně celoplošná sanace přípojek uličních vpustí rukávcem ze skelných vláken. V
současné době již druhým dnem probíhá pokládka nových vrstev vozovky, které jsou
navrženy pro vysoké dopravní zatížení. Stavební činnost bude nyní probíhat pouze v
denních směnách. V nočních hodinách bude pokládaný materiál tuhnout a s výjimkou
aplikace speciálních nástřiků, které rovněž vyžadují technologický čas na zrání, zde nebude
probíhat žádná další aktivita.

 

Stavební práce jsou prováděny bez komplikací a v souladu se schváleným harmonogramem. Namísto
standardních asfaltových směsí je aplikováno konstrukční souvrství o celkové tloušťce 200 mm, které
vykazuje vysokou odolnost:

Obrusná a ložní vrstva (HiMA – Highly Modified Asphalt): Vysoce modifikovaná asfaltová
směs se zvýšeným podílem polymerů. Tato technologie se vyznačuje specifickými
mechanickými vlastnostmi, odolností proti cyklickému namáhání a zamezuje vzniku trvalých
deformací (vyjetých kolejí) při vysokých letních teplotách. Povrch je doplněn posypem z
kameniva.
Podkladní vrstva (RBL – Rich Bottom Layer): Směs s vyšším obsahem polymery
modifikovaného pojiva, která zvyšuje odolnost konstrukce proti únavě při průjezdu těžkých
nákladních vozidel a zlepšuje vlastnosti komunikace v zimním období.

Technologický postup

Použité materiály vyžadují přesně stanovený čas na zrání. V průběhu denních směn se realizuje
pokládka jednotlivých vrstev. Po jejich vyzrání se během nočních hodin aplikuje speciální nástřik,
který rovněž vyžaduje technologickou přestávku na zrání, aby v ranních hodinách mohla opět
navázat pokládka dalších vrstev.

Zhotovitel: sdružení společností EUROVIA CZ a.s., STRABAG a.s, PORR a.s.
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Nezbytná oprava Hlávkova mostu omezí od 11. července automobilovou a tramvajovou dopravu

Technická správa komunikací (TSK) zahajuje v sobotu 11. července 2026 plánovanou opravu na
Hlávkově mostě (most ev. č. V010). Práce se zaměří...
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Kde momentálně provádíme řezy stromů

V průběhu července 2026 provedeme řezy stromů v těchto lokalitách: Praha 2 Vinohradská Praha 6
Národní obrany Terronská Pod Kaštany Mariánské hradby...
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Šárecká ulice pokračuje do další fáze oprav

Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) zahájí v úterý 30. června 2026 další etapu
rekonstrukce ulice Šárecká v Městské části Praha...
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